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Вычислить:
10 • 4  = 40

3 • 20 = 60

20 •  8 = 160

50 • 4 = 200

40 : 4  = 40 : 10  =

60 : 3  =

160 : 8  =

200 : 4  =



Вычислить:
200 • 4  = 800

3 • 200 = 600

400 •  3 = 1200

900 • 3 = 2700

240 : 3  =

160 : 4  =

180 : 3  =

270 : 3  =



Найти периметр
а = 7 дм

7 дм = 70 см

в = 10 см

Р = (70+10) • 2= 

P - ? 

160 (см)



Решить задачу
• В специальный ящик помещается 60 

куриных яиц. А если эти яйца хорошо 
уминать ногами, то поместится в 3 раза 
больше. Сколько хорошо уминаемых 
ногами яиц поместится в таком ящике?

• А в двух таких ящиках?         



Найти значения выражений
20 • (37 -  30)=          
150 : (6 : 2)=
5 • (7 + 13)=
50 • (7 - 3)=
5 • (3 • 10)=
50 • 4 + 6 • 10=



Найти периметр
а = 60 дм

3 м = 30 дм

в = 3 м

Р = (60+30) • 2= 

P - ? 

180 (дм)


